

## SAOPŠTENJE ZA JAVNOST

*Međunarodna debitna kartica uvedena u okviru unapređenja Intesa Hit tekućeg računa*

### **Visa Inspire - Nova debitna kartica Banca Intesa**

**Beograd, 4. septembar** – Banca Intesa uvela je na tržište Srbije Visa Inspire međunarodnu debitnu karticu Intesa Sanpaolo grupacije u okviru projekta unapređenja Intesa Hit tekućeg računa. Ova kartica omogućava korisnicima da bez provizije podižu gotovinu na više od 9.000 bankomata Intesa Sanpaolo grupe u svetu. Pored klasičnog, nova kartica nudi mogućnost beskontaktnog plaćanja u zemlji i inostranstvu jednostavnim prinošenjem kartice čitaču sa Visa payWave oznakom. Maksimalan iznos računa koji se na ovaj način mogu izmiriti u Srbiji je 2.500 dinara, dok u ostalim zemljama zavisi od lokalne regulative. Plaćanje roba i usluga u iznosima većim od propisanih vrši se po standardnom principu, unošenjem PIN koda.

Visa Inspire kartica pruža izuzetno visok stepen zaštite od zloupotrebe i još sigurniju kupovinu putem interneta zahvaljujući „3-D Secure“ programu bezbedne online kupovine pod nazivom Verified by Visa. Prilikom kupovine na internetu ovaj program obezbeđuje korisnicima dodatnu potvrdu autentičnosti, čime se potvrđuje učešće u procesu kupovine.

„Intesa Hit tekući račun Banca Intesa je najsveobuhvatniji bankarski proizvod ove vrste na tržištu. Ponosni smo što smo u mogućnosti da svojim klijentima, ali i onima koji će to tek postati, ponudimo još unapređeniji i kvalitetniji Intesa Hit tekući račun i da im pružimo sve funkcionalnosti Visa Inspire platne kartice, koja uspešno kombinuje najnaprednija tehnološka rešenja i izuzetno povoljne uslove korišćenja“, izjavila je Danijela Tomašević, direktor za upravljanje komercijalnim poslovima sa fizičkim licima i malim biznisom Banca Intesa.



Korisnicima Intesa Hit tekućeg računa Visa Inspire kartica će se automatski reizdavati po isteku važnosti postojeće debitne Maestro kartice ili po podnošenju zahteva u preko 200 ekspozitura Banca Intesa.

Uvođenje Visa Inspire međunarodne debitne kartice deo je projekta unapređenja Intesa Hit tekućeg računa u čiju cenu je od sada uključena i Intesa Mobi usluga koja je dostupna i na iPhone i Android uređajima. Uz usavršenu aplikaciju elektronskog servisa Intesa On-line, korisnicima su takođe na raspolaganju i dve kreditne kartice bez plaćanja godišnje članarine, MasterCard Standard i American Express Blue, Intesa Halo servis, kao i SMS obaveštenje. Korisnici Intesa Hit tekućeg računa mogu brzo i lako plaćati svoje račune putem besplatnih trajnih naloga, a dostupno im je i ukupno pet besplatnih naloga u platnom prometu mesečno po svim raspoloživim elektronskim kanalima. Unapređeni tekući račun takođe uključuje dozvoljeni minus, povoljniji kupoprodajni kurs evra - Evro Više, kao i zdravstveno osiguranje.

\*

\*

\*

